
«Допомога ЗСУ – наш безумовний пріоритет. І тільки разом, згуртовано, 

об’єднавшись, ми вистоїмо і переможемо» - начальник Подільської РВА 

Михайло Лазаренко. 

 

📌Сьогодні, 13 червня 2024 року, за ініціативи та підтримки начальника 

Подільської районної військової адміністрації Михайла Лазаренка нашим 

хоробрим бійцям було передано: пікап NISAN NAVARA, автомобіль Пежо 

Експерт, УАЗ підвищеної прохідності, нові українські дрони-камікадзе 

«ДАРТС», а також шоломи, кавери для шоломів та маскувальні сітки. 

 

➡️Серед шановних гостей, яких зустрічали українським запашним 

короваєм, були: 

 

▫️заступник командира частини з морально-психологічного забезпечення 

військової частини А 5013 94-го окремого протитанкового батальйону, капітан 

ЛОЙТРА Руслан Борисович; 

▫️представник військової частини 3035 18 Слов’янської бригади 

Національної гвардії України - сержант Мельник Вадим Валентинович; 

▫️настоятель парафії всіх святих землі української, військовий капелан 

протоієрей Михайло Базилько; 

▫️Волонтери Постіка Олександр та Мельник Богдан; 

▫️Представник військового підрозділу Збройних сил України. 

 

Начальник Подільської РВА Михайло Лазаренко в своєму звернені 

сказав: «Ми дослухаємось до кожного прохання наших Героїв, надаємо все 

необхідне задля їхньої оборонної роботи наших територій. Ми – їх тил та 

підтримка. Ми не маємо права зупинятись! Дуже вдячний громадам за 

постійну підтримку та допомогу Збройним Силам!» 

 

Голова Окнянської громади Олег Бєлоус у своєму виступі подякував 

співробітникам бюджетних організацій, які активно долучилися до допомоги 

ЗСУ. 

 

☑️Разом з тим, за волонтерську діяльність, патріотизм, самовідданість, 

матеріальну та моральну підтримку військових Подяку від Окнянського 

селищного голови було оголошено: 

 

🔹Драчинському Олександру Віталійовичу, директору ТОВ 

«Окнянський Лан». 

 

За вагомий внесок, активну громадську діяльність, плідну співпрацю та 

розуміння, патріотизм і небайдужість Подяку від військової частини А 5013 94 

– го окремого протитанкового батальйону було оголошено: 

 



🔹Лазаренку Михайлу Дмитровичу, начальнику Подільської районної 

військової адміністрації; 

 

🔹Шутяку Володимиру Івановичу, директору ФГ «ШУТЯК»; 

 

🔹Воротило Ірині Анатоліївні, директору СФГ«БОРИСОВЕ»; 

 

🔹Шевченку Олексію Борисовичу, директору ТОВ «Шевченко О.Б.»; 

 

🔹Момонту Ігорю Миколайовичу, директору ФГ «Церера»; 

 

🔹Чумаку Олександру Геннадійовичу, директор ТОВ 

«МІЧУРІНА». 

 

Від військової частини 3035 18 Слов’янської бригади Національної 

гвардії України Нагрудним знаком «За співпрацю» було нагороджено: 

 

🔹Бєлоуса Олега Сергійовича - Окнянського селищного голову. 

 

За вагомий внесок, активну громадянську позицію, всебічну допомогу 

та плідну співпрацю Подяку було оголошено: 

 

🔹Самотей Ганні Сергіївні, голові Громадської організації 

«Великі серця»; 

🔹Баззі Василю Антоновичу, директору ПП «Світлана»; 

🔹Бондарчуку Володимиру Ростиславовичу, директору ТОВ «АПК 

САВРАНЬ»; 

🔹Солону Павлу Андрійовичу, директору ТОВ «МАГНОЛІЯ - ЛАН»; 

🔹волонтеру Олександру Постіці; 

🔹волонтеру Богдану Мельнику. 

 

ℹ️Урочитий захід з нагоди передачі допомоги проходив в важливий для 

Окнянської громади день – День Селища! 

 

Тому, під час заходу за людську небайдужість, благородство душі, 

вагому волонтерську діяльність в умовах воєнного стану та з нагоди Дня 

селища Окни Подяку від начальника Подільської РВА було оголошено 

засновникам ТОВ «Окнянський Лан»: 

 

🔹ДАЦЮКУ Тимофію Анатолійовичу; 

 

🔹СОСНИЦЬКОМУ Ігорю Віталійовичу. 



 

🇺🇦Щиро дякуємо всім, хто кує перемогу на своїх фронтах, за вашу 

підтримку, небайдужість, за те, що при першій потребі ви неодмінно 

відгукуєтеся та посильно допомагаєте нашим Збройним силам України. 

 

Ми вистоїмо! Бо ми єдині! 

Слава Україні! 💙💛 

 

#допомога2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


